

महत्वपूर्ण एवं खास

बोलेरो की ठोकर से

मोटरसाइकिल सवार घायल,

मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। तेज रफ्तार बोलेरो ने मोटरसाइकिल सवार को टक्कर मारने से मोटरसाइकिल क्षतिग्रस्त हो गई व चालक घायल हो गया। घटना की रिपोर्ट कोतवाली थाने में दर्ज की गई है।

लड़की से अनाचार,पास्क

एक्ट में मामला दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। घर के बाहर गंदा पानी फेकने निकली लड़की को जबरन घर के अंदर ले जाकर शारीरिक संबंध बनाने की रिपोर्ट मंदिर हसौद थाने में दर्ज की गई है।

मुख्यमंत्री ने पूर्व प्रधानमंत्री

स्वर्गीय वाजपेयी को उनके

जन्मदिन पर याद किया

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने पूर्व प्रधानमंत्री और भारतख स्वर्गीय अटल बिहारी वाजपेयी के जन्मदिन पर उन्हें नमन किया।

मुख्यमंत्री ने महामना पंडित

मदन मोहन मालवीय की

जयंती पर उन्हें नमन किया

रायपुर (आरएनएस)। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल ने स्वतंत्रता संग्राम सेनानी भारतख पंडित मदन मोहन मालवीय के जन्मदिन 25 दिसम्बर पर उनके देश के प्रति योगदान को याद करते हुए उन्हें नमन किया है।

दुबे ट्रेल्स की बस पलटी, 5

घायल

कोंडगांव (आरएनएस)। केशकाल घाट के पहुंचने से पहले यात्रियों से भरा हुआ दुबे ट्रेल्स की बस सड़क के किनारे पलट गई। बस पलटने से 05 यात्री घायल हो गये हैं।

हाट-बाजारों में 7.39 लाख लोगों का इलाज

मलेरिया, एचआईवी, मधुमेह, एनिमिया, टीबी, कुष्ठ, उच्च रक्तचाप और नेत्र विकारों की जांच के साथ ही शिशुओं व गर्भवती महिलाओं का टीकाकरण

रायपुर। छत्तीसगढ़ के वनांचलों और ग्रामीण इलाकों के हाट-बाजारों में स्वास्थ्य विभाग की मेडिकल टीमों द्वारा सात लाख 38 हजार 836 लोगों को इलाज मुहैया कराया गया है।

हाट-बाजार क्लिनिक में जरूरतमंदों को निःशुल्क उपचार, चिकित्सीय परामर्श और दवाइयां उपलब्ध कराने के साथ ही मोबाइल मेडिकल यूनिट द्वारा मलेरिया, एचआईवी, मधुमेह, एनिमिया, टीबी, कुष्ठ रोग, उच्च रक्तचाप और नेत्र विकारों की जांच भी की जा रही है।

ग्रामीण क्षेत्रों में शुरू मुख्यमंत्री हाट-बाजार क्लिनिक योजना के अंतर्गत अब तक 64 हजार 621 लोगों की मलेरिया जांच की गई है।

हाट-बाजार क्लिनिकों के माध्यम से अब तक देतेवाड़ा जिले में 19 हजार 501, गरियाबंद में 22 हजार 142, सुकमा में 11 हजार 522, बस्तर में 12 हजार 706, बेमेतरा में 12 हजार 706, जशपुर में चार हजार 899, कोरिया में 20 हजार 412, राजनांदगांव में 53 हजार 760, सूरजपुर में 14 हजार 589, सरगुजा में 15 हजार 768, कोरबा में 12 हजार 554 और बिलासपुर जिले में 22 हजार 620 लोगों का इलाज किया गया है।

राजनांदगांव में 53 हजार 760, सूरजपुर में 14 हजार 589, सरगुजा में 15 हजार 768, कोरबा में 12 हजार 554 और बिलासपुर जिले में 22 हजार 620 लोगों का इलाज किया गया है।



माध्यम से जांजगीर-चांपा जिले में चार हजार 266, रायगढ़ में 22 हजार 571, दुर्ग में सात 993, बलौदाबाजार-भादापारा में दो हजार 814, नारायणपुर में 916, कांकेर में 23 हजार 597, बीजापुर में 15 हजार 105, बलरामपुर-रामानुजगंज में 20 हजार 559, महासमुंद में 16 हजार 400, धमतरी में दो लाख 97 हजार 812, बालोद में 60 हजार 317, कबीरधाम में 17 हजार 577, मुंगेली में चार हजार 415, रायपुर में चार हजार 652 तथा कोंडगांव जिले में 15 हजार 971 लोगों को चिकित्सा सुविधा उपलब्ध कराई गई है।

संस्कृति मंत्री भगत ने राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव की तैयारियों का लिया जायजा

रायपुर। संस्कृति मंत्री अमरजीत भगत ने आज साईंस कॉलेज मैदान में 27 दिसम्बर से आयोजित होने वाले राष्ट्रीय आदिवासी नृत्य महोत्सव की तैयारियों का जायजा लिया।



अरूण प्रसाद सहित अन्य अधिकारी मौजूद थे। भगत ने नृत्य महोत्सव में आने वालों को कार्यक्रम स्थल तक जाने के लिए ज्यादा दूर तक पैदल न चलना पड़े ऐसी पाकिंग व्यवस्था करने के

निर्देश दिए। अधिकारियों को आह्वान किया कि आयोजन स्थल के करीब तक वाहन आकर लोगों को छोड़कर वापस पाकिंग में चला जाए, ऐसी व्यवस्था करने को कहा।

यातायात जाम में एंबुलेंस फंसी, वाहन चालकों ने नहीं दिया साइड

मामला फाफाडीह चौक का

रायपुर (आरएनएस)। मरीजों की जीवन रक्षा के लिए तत्काल सुविधा उपलब्ध कराने के उद्देश्य से राज्य शासन के स्वास्थ्य विभाग द्वारा सजीवनी एंबुलेंस 108 एवं महतारी एक्सप्रेस 102 की सुविधा उपलब्ध कराई गई है।

आज फाफाडीह चौक में देखने को मिला जब सुबह 11 बजे एंबुलेंस सिग्नल में यातायात जाम के बीच फंस गई। बारबार वाहन चालक द्वारा सायरन बजाए जाने के बावजूद भी दोपहिया एवं चारपहिया वाहन चालकों द्वारा एंबुलेंस को साइड नहीं दिया गया जबकि प्रोटोकाल में भी मेडिकल सुविधा के तहत संपूर्ण देश में कहीं पर भी एंबुलेंस को प्रथम प्राथमिकता देते हुए यातायात

पुलिस के अमले द्वारा पहले रवाना किया जाता है जबकि छत्तीसगढ़ की राजधानी रायपुर में ऐसा कम देखने को मिलता है जब ड्यूटी पर तैनात जवान संपूर्ण यातायात रोककर एंबुलेंस को रवाना करते हैं। ज्ञातव्य है कि मरीज की हालत अत्यंत नाजुक होने पर ग्रीन कारीडोर बनाकर एंबुलेंस को रवाना करने का नियम है किंतु यह सुविधा केवल व्हीआईपी मरीजों को ही सुलभ है। कभी कभी पुलिस के जवानों एवं सेना के जवानों के लिए भी ग्रीन कारीडोर बनाया जाता है जबकि सामान्य मरीजों के लिए एंबुलेंस क्लीयरेंस के लिए कम ही देखने में आता है जब मरीज को प्राथमिकता दी गई हो। उक्त मामले में कोटा निवासी डॉ. चंद्रमणी तिवारी ने शहर के लोगों से आग्रह किया है कि साइड का रास्ता चौक चौराहों पर एंबुलेंस के लिए छोड़ दिया करे ताकि समय पर मरीज अस्पताल पहुंच सके। यातायात पुलिस के अमले से एवं पुलिस अधीक्षक रायपुर से भी ऐसी ही अपील डॉ. संगीता तिवारी ने की है।

धान खरीदी केन्द्रों में किसानों को किसी भी प्रकार की कठिनाई न हो : डॉ टेकाम

सहकारिता मंत्री ने किया धान खरीदी केन्द्रों का आकस्मिक निरीक्षण

रायपुर। सहकारिता मंत्री डॉ. प्रेमसाय सिंह टेकाम ने आज बलौदाबाजार जिले के पलारी विकासखण्ड स्थित भवानीपुर धान खरीदी केन्द्र और लवन की कृषि सेवा सहकारी समिति केन्द्र का आकस्मिक निरीक्षण किया। उन्होंने निरीक्षण के दौरान उपस्थित अधिकारियों की निर्देशित किया कि धान खरीदी केन्द्रों में किसानों को किसी

प्रकार की कठिनाई नहीं होनी चाहिए। किसानों का धान शासन के निर्देशानुसार खरीदा जाए। डॉ. टेकाम ने निरीक्षण के दौरान धान खरीदी केन्द्र में की जा रही तौल में कांटा-बांट को देखा और गुणवत्ता को भी परखा। डॉ. प्रेमसाय सिंह टेकाम ने पलारी विकासखण्ड के भवानीपुर की धान खरीदी केन्द्र के निरीक्षण के दौरान अधिकारियों को निर्देशित किया कि धान की सुरक्षा के लिए व्यवस्थित ढंग से स्टेक लगाए जाए। केप कव्हर और



ड्रेनेज व्यवस्था सुनिश्चित करें। सहकारिता मंत्री ने धान का विक्रय करने आए किसानों से भी चर्चा कर व्यवस्था की जानकारी ली। निरीक्षण के दौरान बताया गया कि इस केन्द्र में एक हजार 35 कट्टा जन्वी का धान है। डॉ. टेकाम



ने अधिकारियों को जन्वी के धान को अलग से रखने के निर्देश दिए। उन्होंने कहा कि किसानों के लिए धान खरीदी केन्द्र में ऐसी व्यवस्था की जाए की वह संतुष्ट हो। डॉ. टेकाम ने लवन के कृषि सेवा सहकारी समिति केन्द्र में

निरीक्षण के दौरान धान खरीदी के लिए की गई व्यवस्थाओं पर संतोष व्यक्त किया। यहां व्यवस्थित ढंग से स्टेक लगे हुए थे और ड्रेनेज के लिए भी व्यवस्था सुनिश्चित की गई थी। निरीक्षण के दौरान जिला सहकारी संस्था के उप पंजीयक, जिला विपणन अधिकारी, धान खरीदी के नोडल अधिकारी समिति प्रबंधक, फंडमुंशी और संबंधित अधिकारी उपस्थित थे।

फांसी पर लटकी मिली लाश, पोस्टमार्टम के बाद हत्या का मामला दर्ज

गला दबाकर की गई थी हत्या

रायपुर (आरएनएस)। फांसी पर झूलते युवक की मिली लाश का पंचनामा कर पुलिस ने शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया था। डाक्टर रिपोर्ट में मृतक का गला दबाकर हत्या किये जाने की रिपोर्ट आने पर अज्ञात आरोपी के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज कर जांच में जुटी हुई है।

सूचना पर पुलिस ने घटनास्थल पर पहुंचकर लाश का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए भजा था। डाक्टर रिपोर्ट में मृतक का गला दबाकर फांसी पर लटकाये पाये जाने की रिपोर्ट आने पर पुलिस ने अज्ञात आरोपी के खिलाफ 302 के तहत हत्या का मामला दर्ज कर जांच में जुटी हुई है।

उठाईगिरी करने वाली तीन महिला गिरफ्तार

गुंडरदेही (आरएनएस)। पुलिस को बड़ी सफलता मिली है। उठाईगिरी लेडी गैंग की 3 महिला आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया गया है। महाराष्ट्र से तीनों महिलाएं हैं। उठाईगिरी लेडी गैंग की महिलाओं ने गुंडरदेही थाना क्षेत्र अंतर्गत सिकोसा गांव के बस स्टैंड में 1 लाख 30 हजार रुपये की उठाईगिरी की घटना को अंजाम दिया था। गुंडरदेही पुलिस ने आरोपियों के पास से नकदी व चेक बरामद कर लिया है। मिली जानकारी के मुताबिक बस सुपरवाइजर व पुलिस की तत्परता से आरोपियों को पकड़ने में कामयाबी मिली है। उठाईगिरी लेडी गैंग की महिलाएं बस में यात्रा कर स्थान बदल-बदलकर लोगों को अपना निशाना बनाते थे। पूर्व में भी ये लेडी गैंग दुर्ग जिले के छावनी व खुसीपार क्षेत्र में उठाईगिरी की वारदात को अंजाम दे चुके हैं। पुलिस के अधिकारियों ने आम लोगों से अपील किया की ऐसे किसी के झंसे में न आये सुरक्षित रहे सतर्क रहे।

सिंचाई विस्तार के लिए 60 करोड़ के कार्य स्वीकृत

दुर्ग और बालोद जिले में 3826 हेक्टेयर क्षेत्र में होगी सिंचाई विस्तार

रायपुर। छत्तीसगढ़ शासन के जल संसाधन विभाग मंत्रालय महानदी भवन मंत्रालय नवा रायपुर द्वारा दुर्ग और बालोद जिले में सिंचाई विस्तार के 9 कार्यों के लिए 59 करोड़ 77 लाख 34 हजार रूपए स्वीकृत किया गया है। इन कार्यों के पूरा होने से 3862.28 हेक्टेयर रकबा में सिंचाई सुविधा उपलब्ध होगी।

जल संसाधन विभाग से प्राप्त जानकारी के अनुसार दुर्ग जिले के विकास खण्ड दुर्ग की शिवनाथ नदी तट में छातागढ़ मोहलई मंदिर के पास तटबंध निर्माण हेतु एक करोड़ 90 लाख 3 हजार, विकास खण्ड 1 लाख 3 हजार, विकास खण्ड धमथा की जामुन शहर से गुजरने वाली तांदुला मुख्य नहर पर स्थित पुल का चौड़ीकरण कार्य हेतु 39 लाख 16 हजार रूपए और बालोद जिले के विकास खण्ड-डोंडीलोहरा की कोटेरा माइनर का रिमाडलिंग, लाईनिंग एवं पक्के कार्यों हेतु 72 लाख 56 हजार रूपए और

विकासखण्ड-डोंडीलोहरा की गुरामी जलाशय नहर रिमाडलिंग, लाईनिंग एवं स्ट्रक्चर कार्य हेतु एक करोड़ 99 लाख 66 हजार रूपए, विकासखण्ड- गुण्डरदेही, डोंडीलोहरा की खरखरा मोहदीपाट नहर प्रणाली 0 से 17 कि.मी. तक रिमाडलिंग, लाईनिंग एवं स्ट्रक्चर कार्य के लिए 49 करोड़ 62 लाख 92 हजार रूपए, विकासखण्ड- डोंडीलोहरा की जुनापानी जलाशय नहर रिमाडलिंग, लाईनिंग एवं स्ट्रक्चर कार्य हेतु 78 लाख 85 हजार रूपए,

विकासखण्ड-डोंडीलोहरा की भालुकोना जलाशय नहर रिमाडलिंग लाईनिंग एवं स्ट्रक्चर कार्य हेतु एक करोड़ 8 लाख 84 हजार रूपए, विकासखण्ड-डोंडीलोहरा की मालीघोरी माइनर की रिमाडलिंग, लाईनिंग एवं पक्के कार्यों के लिए एक करोड़ 85 लाख 99 हजार रूपए और विकासखण्ड-डोंडीलोहरा की जेवरतला जलाशय के शीर्ष कार्य एवं नहर का रिमाडलिंग, लाईनिंग एवं पक्के कार्यों के लिए एक करोड़ 39 लाख 33 हजार रूपए की स्वीकृत दी गई है।

Social Justice Union advertisement with logo, contact info, and text in Hindi. It mentions 'Registered with Govt. No. 5526' and 'आधिकार से न्याय तक'.